

Вырезка из газеты **ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

26 МАЯ 1969

Тагил Свердловск. обл.

Газета №

## 346 СЕГОДНЯ ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В клубе имени Горького спектаклем «Таланты и поклонники» начинаются летние гастроли Кировградского драматического театра.

Комедия «Таланты и поклонники» написана великим русским драматургом А. Н. Островским в начале 80-х годов прошлого столетия. В том же году, в декабре 1881 года, она была впервые поставлена в Москве, в бенефис известного актера Музиля, игравшего роль Нарокова. В том спектакле были заняты такие корифеи русской сцены, как М. Н. Ермолова, О. О. Садовская, А. П. Ленский, К. Н. Рыбков и другие. На протяжении почти 60 лет эта комедия не сходила с репертуара дореволюционных и советских театров.

Островский показывает в своей комедии мир буржуазии, промышленного капитала, представителем которого является Великанов, провинциальное дворянство и чиновничество и, главным образом, театральный мир с разнообразными его представителями.

Второй спектакль театра «Таня» — советского драматурга Арбузова. Автор выводит в пьесе современную молодежь, — с ее большими чувствами, стремлениями, радостями и горестями, — строителей нового коммунистического общества.

Театр, кроме клуба им. Горького, покажет свои спектакли для горняков Высокогорского железного рудника, металлургов, рабочих и интеллигенции Тагилстроя и вагонзавода.

### 18 СПЕКТАКЛЕЙ

С 28 мая в центральном клубе вагонзавода имени Дзержинского начнутся гастроли Кировградского драматического театра. За время двухмесячной работы будет поставлено 18 спектаклей.

В репертуаре театра следующие постановки: «Пограничники» — Биль-Белоперковского, «Честь» — Мдивани, «Чужой ребенок» — Шкваркина, «Таня» — Арбузова, «Таланты и поклонники» — Островского, «Дубровский» — по Пушкину и другие.